

## 大力弘扬援鄂医疗队精神，坚决打赢防疫阻击战，全面做好复工复产 公司召开黄河三门峡医院援鄂医疗队表彰大会

本报讯（记者 龚家卉 倪萌聪）4月13日上午，公司召开黄河三门峡医院援鄂医疗队表彰大会。集团公司党委副书记王斌出席会议并讲话，工会主席王禹，集团总部相关部门负责人孙德高、廖福流、陶永庆、吴旭良、贺宜，公司领导夏水芳、张东生、李朝晖、李克涛，咨询程铁强参加会议。会议由公司党委书记、董事长张玉峰主持。

王斌传达了集团公司党委书记、董事长晏志勇和党委副书记、总经理孙洪水对援鄂医疗队的亲切问候和崇高敬意，指出要充分认识中国共产党领导和中国特色社会主义制度的显著优势，要在抗疫斗争和推动复工复产中进一步发挥好基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用，要进一步做好疫情防控工作，推动复工复产，为完成年度目标任务努力奋斗。

张玉峰说，23名医疗队队员冲锋一线，彰显了中央企业的责任担当，发挥了共产党人的模范作用，凝聚了企业发展的强劲动力。要大力弘扬援鄂精神，通过多种形式继续挖掘医疗队队员的先进事迹，不断把

援鄂医疗队的抗疫精神转化为干事创业的强大动力。要持续推动医院发展。要促进党建与生产经营紧密融合。

夏水芳要求各单位深刻认识学习医疗队精神的重大意义，激励广大干部职工以更加饱满的热情和坚定的信心投入到公司高质量发展当中。

会上，黄河三门峡医院援鄂医疗队荣获“水电十一局抗疫英雄集体”称号，程小宪等23名医护人员荣获“水电十一局时代楷模”称号。大会对黄河三门峡医院援鄂医疗队23名队员进行了嘉奖。

援鄂医疗队的抗疫精神转化为干事创业的强大动力。要持续推动医院发展。要促进党建与生产经营紧密融合。

夏水芳要求各单位深刻认识学习医疗队精神的重大意义，激励广大干部职工以更加饱满的热情和坚定的信心投入到公司高质量发展当中。

会上，黄河三门峡医院援鄂医疗队荣获“水电十一局抗疫英雄集体”称号，程小宪等23名医护人员荣获“水电十一局时代楷模”称号。大会对黄河三门峡医院援鄂医疗队23名队员进行了嘉奖。



## 推动降本增效 提升发展质量 公司召开2020年度重大亏损项目治理工作推进会

本报讯（记者 张超）4月9日上午，公司以现场+视频的形式召开2020年度重大亏损项目治理工作推进会，公司总经理、党委副书记夏水芳出席会议并提出要求。公司副总经理、总工程师杨和明，副总经理张涛参加会议。

夏水芳指出，一是从公司层面，要推动项目区域化、大项目管理，进一步释放人才资源；加强分

局级管控，科学评价项目经理，运用竞聘等好的机制，干部能上能下，激发担当作为。二是从分局层面，要配齐、配强项目班子，强化机关职能和管理意识，各负其责，机动灵活，帮扶项目早发现、找出路，切实解决项目遇到的实际问题。三是从项目层面，要强化激励措施，加强成本管控，突出问题导向、目标导向，把影响公司高质量

发展的突出问题强化整改落实。同时要清醒认识海外疫情防控的严峻性和复杂性，安排专人抓好尾工项目，做好竣工资料验收等工作。通过召开此次会议，既要总结好的经验相互借鉴学习，也要对较差的项目全面细致的剖析，清楚项目薄弱点在哪，引起大家的警觉，更好地推动项目下一步工作，助推公司高质量发展。

## 公司连续三年获云南省 施工企业信用评价“AA级”

本报讯（通讯员 张晓明）日前，云南省2019年度公路设计和施工企业信用评价结果出炉，公司以一分局云南建（个）元高速公路在建项目为依托，再一次被评为云南省施工企业信用评价“AA级”。这也是公司自2017年参与云南高速公路建筑市场以来，连续三年被评为云南

省施工企业信用评价最高等级——“AA级”。

一分局云南建（个）元高速公路项目克服诸多不利因素，在2019年胜利实现了建（个）元高速公路125.5米最高墩安全封顶、大山隧道双线贯通、控制性工程包家庄特大桥钢箱梁顶推启动等重大节点目标。

## 珠三角水资源配置工程在一季度考核评比中 获得强制排名第一、综合考核排名第二

本报讯（通讯员 王占超）4月16日，从广东粤海珠三角公司一季度建设会议上传来消息，由我公司承建的珠江三角洲水资源配置工程土建施工C2标在一季度考核评比中从参建的13个标段中脱颖而出，获得强制排名第一、综合考核排名第二的好成绩，并授予了流动红旗。公司总经理、党委副书记兼公司珠江

三角洲水资源配置工程领导小组组长夏水芳出席建设视频会。

一季度，项目部坚持防疫复工两不误，引进先进设备，积极处理好外部环境关系，组织资源24小时作业，提前14天完成杨屋检修支洞开挖支护100米、V类围岩日进尺3.2米等节点目标。

## 下凯富峡水电站大坝全线封顶



## 标题新闻

- 公司与黄河明珠集团、黄科院签订战略合作协议
- 水电十六局党委书记、董事长林文进一行到访我公司
- 由公司第六分局自

主研发的“一种用于弧形放线及平面弧形平整度检测装置”科技成果获国家实用新型专利

□央视财经频道报道公司下凯富峡水电站项目部疫情防控工作